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令和３年度第１回狭山市社会福祉審議会会議録 

 

開催日時 令和３年５月７日（金） 

午後１時３０分から午後２時３３分まで 

開催場所 教育センター 大研修室 

出 席 者 １５名 

朝賀委員、井村委員、宇田委員、小野委員、坂本委員、諏訪委員、 

髙橋委員、成瀬委員、日比委員、寳積委員、細井委員、堀委員、 

宮本委員、室岡委員、矢吹委員、 

欠 席 者 なし 

事 務 局 ８名 

鷹野福祉こども部長、西澤長寿健康部長、 

昔農福祉こども部次長（福祉政策課長兼務）、 

五十嵐長寿健康部次長（健康づくり支援課新型コロナウイルスワクチン

接種推進担当課長、新型コロナウイルスワクチン接種推進プロジェクト

チーム・責任者兼務） 

平野障害者福祉課長、荒田長寿安心課長、阿部福祉政策課総務・政策担

当主幹、堀越福祉政策課総務・政策担当主査、 

傍 聴 者 なし 

 

１ 開 会 

 

２ 委嘱状交付 

 

３ 会長あいさつ 

 

４ 報告事項に関する質問への回答 

（１）資料№１についての質問への回答 

   長寿安心課長から説明 

〈質疑応答〉 

委  員 新たに機関が設置されるということではないのか。今ある機能が充実

されるということか。 

所管課長 国からは新たに機関を設置するのではなく、既存のものを活用してい

く方法もあると示されていることから、狭山市では社会福祉協議会に委

託している事業を中核機関として位置付け拡充していく。 

副 会 長 予算としてはどうなっているのか。 

所管課長 委託料が昨年度約１７０万円だったが、今年度は、約６００万円増額

となり、そのうちの４５０万円程が専任職員の人件費として、その他は
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電話回線費用や冊子印刷代として計上している。 

副 会 長 体制が強化されていると考えてよいか。 

所管課長 強化されている。今までも社会福祉協議会に約１７０万円で委託して

いたが、人件費を増額することで後見人制度に特化した専門職員が配属

される予定である。 

会  長 専任の職員が配置されるということだが、どういう資格を持った方な

のか。 

所管課長 これから募集するところだが、資格は必要ない。 

  

（２）資料№２についての質問への回答 

    障害者福祉課長から説明 

〈質疑応答〉 

委  員 障害者福祉に関する予算はどうなっているか。 

所管課長 令和３年度当初予算で３７億７１２万３千円計上している。 

 

５  その他 

    新型コロナワクチンの接種体制について                   （会議資料２） 

    健康づくり支援課新型コロナウイルスワクチン接種推進担当課長、新型コロ

ナウイルスワクチン接種推進プロジェクトチーム責任者から説明 

〈質疑応答〉 

委   員  ５月１０日から行われるワクチン接種の予約支援では、各会場にタ

ブレットが１台しか設置されないと聞いた。もう少し台数を増やして

ほしい。 

所管課長  状況を確認し、１台では足りない場合は増設していきたい。また、

タブレットの増設も検討していくが、タブレットでの入力前に氏名等

を聞き取り、受付用紙に記入することで入力時間を短縮していこうと

考えている。 

委   員  ワクチンを保管する冷凍庫は確保できているのか。 

所管課長  超低温冷凍庫が市内の医療機関に納入されている。この医療機関を

中心に各診療所やクリニックにワクチンを配送する予定である。 

委   員 予約専用のコールセンターの混雑が予想されるが対策は。 

所管課長  予約受付開始日は相当の混雑が予定される。現在のところ、４０回

線用意している。電話がつながりづらい場合は少し時間をおいてかけ

直しをしていただきたい。ワクチンの供給量は十分なので、予約受付

開始日にこだわらずに予約をしてもらいたい。 

委   員  ワクチン接種の予約支援について、市民は混乱している。会場に行

けば、必ず予約できると思っている。また、当日会場に市民が大勢集

まった場合、人手が必要になるのではないか。 
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所管課長  当日は早い時間から大勢の方々が集まることが懸念されるが、自治

会にも改めて当日会場でのお手伝いのお願いをした。また、会場内の

感染予防を徹底したり、タブレットで入力をしない職員は人員整備を

行うなどしていきたい。 

副 会 長 任意の接種ではあるが、今後、接種状況を把握して、接種していな

い方のフォローアップは考えているか。 

所管課長 国に接種状況を報告するシステムがあるので、市もそのシステムで

状況を把握していき、ホームページなどで接種の勧奨をしていく予定

である。 

会  長 接種したかしていないかの情報を民生委員に伝えることで、ワクチ

ン接種の情報が届いていない方へのフォローアップにつながるのでな

いか。 

所管課長 個人情報のこともあるが、検討していきたい。 

委   員 ワクチン供給量の情報は、市民に伝えてもいいか。 

所管課長 埼玉県のホームページにも掲載されている情報なので、ぜひ伝えて

いただきたい。 

 

６  閉  会 

    〈終了〉 

 


